

泰康保险开展“金融联合宣教”活动

□记者 王吉城

本报讯 日前，泰康保险各级分公司认真落实人行、银保监会、证监会、国家网信办联合开展的年度“金融联合宣教”活动，推动金融消费者教育和金融知识普及，提高风险防范和金融服务意识，开展了一系列消费者权益保护教育宣传活动。

据介绍，本次教育宣传活动主要包括：提升金融素养，普及基础金融知识；坚持党建引领，积极宣传红色金融史；聚焦重点群体，突出宣传教育重

点；加强教育服务，保护投资者合法权益；弘扬金融正能量，争做金融好网民；加强风险提示，防范非法金融活动。

本次“金融联合宣教”活动，是泰康保险集团始终坚持“以客户为中心”战略的重要体现，以增强消费者金融素养、风险防范意识为目的，不断强化消费者教育，积极维护消费者合法权益。

活动将密切结合常态化疫情防控要求，利用线上线下渠道对金融消费者进行广覆盖、多形式的教育宣传活动。

农行项城支行

强化监督机制 提升发展质效

□记者 徐如景 通讯员 冯振涛 杨建林

本报讯 今年以来，农行项城支行围绕“惠农e贷”业务，靠前监督，主动监督，提升“惠农e贷”发展质效，助力乡村振兴，该行累计发放“惠农e贷”1859笔、金额1.41亿元，新增8894万元。

为提升惠农贷款发展质效，农行项城支行结合实际，详细制订《惠农e贷农户贷款专项监督工作方案》，突出

监督重点，细化工作措施，明确监督目标任务、监督范围和内容；每月定期召开客户经理专题学习会、座谈会及工作会，集中组织学习农户贷款制度管理办法、操作规程、客户经理“六个严禁”和“十不准”等制度文件，强化思想教育和业务能力培训，压实主责部门责任，切实做到业务工作和作风建设两手抓。

保障幸福晚年 远离投保非法集资

案例简介：消费者陈先生今年65岁，2013年在某保险公司投保了一份分红保险。2021年4月，陈先生到保险公司柜面申请办理保单质押贷款业务。陈先生表示自己着急用钱，希望保单质押贷款的资金尽快到账。

保险公司工作人员小李向陈先生了解资金用途，陈先生表示近期刚认识了一位“忘年之交”小王，小王向自己推荐一款理财产品，建议通过保单质押贷款的方式拿出资金，用来购买一款年化收益率为12%的“保本”理财产品，期限一年，以实现资金收益最大化。小李提醒陈先生核实该理财产品的安全性，并向其介绍了《关于防范非法集资的风险提示》，提示陈先生不要轻信“保本高收益”“低投入高收益”的骗局。

陈先生在仔细阅读了《关于防范非法集资的风险提示》后，意识到小王推荐的理财产品收益率不符合市场经营的规律，有可能是一场骗局，最终打消了购买该理财产品的念头，并终止办理保单质押贷款业务。三天后，陈先生专程向保险公司赠送了一面锦旗表示感谢。

案例分析：非法集资是指未经国务院金融管理部门依法许可或者违反国家金融管理规定，以许诺还本付息或者给予其他投资回报等方式，向不特定对象吸收资金的行为。

非法集资的三要件：一是“未经国

务院金融管理部门依法许可或者违反国家金融管理规定”，即非法性；二是“许诺还本付息或者给予其他投资回报”，即利诱性；三是“向不特定对象吸收资金”，即社会性。

本案中，不法分子企图唆使消费者陈先生参加“非法集资”，保险公司工作人员及时进行了劝阻，避免陈先生的权益受到侵害。

消费风险提示：如何规避非法集资？消费者谨记“三要”“三不要”。

一要理性，不要侥幸。天上不会掉馅饼，掉下来的不是“圈套”就是“陷阱”。要坚守理性底线，特别是老年人更不要盲目地相信造势宣传、熟人介绍、专家推荐，多方确认认真考虑后再行动，购买前要最好先询问家人意见。

二要稳健，不要冒险。高收益意味着高风险，还可能是投资骗局，投一次就血本无归，要合理评估自身承受能力，审慎确定风险承担意愿，不冒险投资。

三要警惕，不要盲目。对于主动找上门的所谓“投资商机”或“营销人员”要小心谨慎，评估其真实性。“收益丰厚、条件诱人、机会难得、名额有限”都可能是骗局，一定要警惕、警惕、再警惕。

(新华)

以案说险

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带 第404期

周口晚报
金融/保险

咨询电话：15936909988 18639402659
投稿邮箱：zkbyjr@163.com zkwbwjc@126.com



中国人寿财险
CHINA LIFE P&C

新华保险周口中支 践行“快理赔、优服务”品牌特色

□记者 王吉城

本报讯 近日，记者从新华保险周口中支获悉，新华保险2021上半年交出满意答卷。新华保险周口中支将坚持“为客户寻找赔付理由”，以实际行动践行“快理赔、优服务”的品牌特色。

理赔是保险兑现保障价值的体现。新华保险周口中支有关负责人介绍，从今年发布的十大理赔案件来看，湖南客

户D先生，因疾病身故，获赔身故保险金1112万元。他购买的保险产品是《吉利相伴A款两全保险(分红型)》。江西客户T先生，47岁，因高空坠落身故，获赔身故保险金1024万元。他购买的保险产品是《定期寿险(A款)》《健康福星增额(2014)重大疾病保险》。其他客户获理赔金大都在200万元至400万元之间。快速理赔、优质服务获得客户高度认可。



今年以来，农行周口分行将“惠农e贷”产品作为支持农村特色产业发展、助推乡村振兴的主打产品，积极开展进村入户推广活动，把贷款送到农民手中，为乡村振兴提供资金支持，受到农民的广泛欢迎。图为近日，农行西城支行大堂工作人员向客户宣传“惠农e贷”产品。

记者 徐如景 通讯员 吴建明 冯振涛 摄

郑州银行全面启动“伙伴工程”计划

□记者 徐如景

本报讯 近日，记者从郑州银行获悉，为贯彻落实省委、省政府“万人助万企”活动重大工作部署，为小微企业园建设和入园企业的发展注入“金融活水源泉”，郑州银行全面启动“伙伴工程”计划，推出企业园区开发贷、助业贷等产品，助力中小微企业发展。

制定“百千万”任务目标，即“百年

党建、百个园区、百亿授信；千日兴千家，授信合作上千个入园企业；万人助万企，触达上万家入园企业”。

创设“金融服务站”核心举措，由二级行行长等业务骨干作为站长，提供专属贴身服务。

创新“1站+1园+N企”模式，实施“全主体合作、全流程服务、全场景共建、全数字赋能”的“四全”行动，与园区及企业从互信牵手、陪伴成长，到实现共赢。

体彩周口分中心：解决就业人员近700名

□记者 田青叶

本报讯 作为国家公益事业，帮助社会解决就业问题，是体育彩票致力服



公益体彩 乐善人生

务社会的民生工程。体彩周口分中心在解决当地就业的行动中，一直在努力。

开彩票店难吗？不难！发行彩票的目的就是为国家筹集公益金，解决社会就业问题，所以开彩票店是面向全社会公平公正公开，阳光邀约征召。

2020年中国体育彩票在周口销售5.22亿元，为国家筹集公益金1.3亿余元；2021年周口体育彩票预计销售6.5亿元，为国家筹集公益金1.6亿余元。开彩票店既是当老板，也是做公益。据介绍，目前在周口市有近500家中国体育彩票代销实体店，解决就业人员近700名。

农行“乐分易”焕新上线

一、产品简介：“乐分易”是中国农业银行采集内外部数据，对有日常大额消费需求的客户授予的一般分期额度，客户成功办理后，可使用分期资金在指定类型的商户消费分期付款产品。日常大额消费，是指符合信用卡透支消费规则，用于购买大额耐用消费品、婚庆、子女教育、继续教育、健康等用途的消费。

二、产品特点：1.“乐分易”额度的使用方式为不可循环使用，额度最高为30万元；2.“乐分易”的分期期限最长不超过5年（60期），具体分期期数、对应的分期手续费率、手续费收取方式等产品

信息请咨询营业网点或者农行信用卡客服电话：4006695599；3.该产品仅限用于日常大额消费，包括购买大额耐用消费品、婚庆、子女教育、继续教育、健康等。

三、申办条件：1.申办客户须是农行白名单客户；2.年龄在18周岁至60周岁之间，具备完全民事行为能力的自然人；3.信用记录良好，相关风险评级、评分符合我行系统设定的准入要求；4.有合法、充足、稳定的收入或资产，具备偿还意愿和偿还能力；5.在境内有固定住所、稳定工作单位、稳定经营场所；6.符合我行反洗钱和制裁合规管理相关规定。